

今日运河 运河车市



油价破八?! 与我无关!

油价一路飙升, 车主对于汽车油耗从以前买车时几乎从不提及, 转变为现在最重要的选车标准之一。油价的一涨再涨, 直至2月19日涨幅终于破八, 让许多打算购买SUV的车主开始犹豫不前。但是, 如果你以为只要是SUV车型就一定耗油, 那就大错特错了。2月27日成都商报上转载文述过两万多7.1L的百公里油耗成绩。

不怕你挑战 只怕你不敢来 本次城市车赛推出的“最高一万元, 挑战百公里油耗5.8L”的SUV挑战赛

活动, 是两辆油耗仅2.0T双龙两厢创下的最好成绩百公里5.8L油耗数为标准的。根据本次挑战赛赛的规则, 前来挑战的市民需驾驶SUV前来挑战, 挑战车型应与该款两厢同为同一级别的SUV车型, 如起亚智跑、现代IX35、日产逍客、本田CR-V、丰田RAV4等, 汽油版、柴油版均可。

挑战赛将在现场为其自带的SUV加满汽油或柴油, 然后沿着指定路线行驶。回到终点时根据其耗油量现场核算油耗。凡是百公里油耗在5.8L以下、现场挑战成功者, 均可现场分享万元大奖。

活动从3月5日正式拉开帷幕, 到目前已接近尾声, 参与挑战的逍客、RAV4、汉兰达、普拉多、现代IX35等车型均有参与的。5.8L原来可以让两万多如此简单!

低油耗, 大功率 燃油发动机技术受青睐

也许很多人会疑惑, 为什么此次挑战赛会选择两万多两厢? 其实, 说起这次挑战赛的主角——双龙两厢, 很多人并不陌生。双龙汽车最擅称颂的技术当属其燃油发动机技术。由于拥有纯正军用血统以及与其多

年合作的生产经历, 双龙汽车一直是燃油SUV方面的佼佼者。目前引进中国的双龙汽车主要以SUV车型为主, 包括了两万多、爱腾、赛豹、路帝、圣斯特等, 且目前均为燃油车型。作为双龙汽车的主力车型之一, 2012款两万多从空间、配置以及动力方面, 都具备了主流紧凑型SUV产品的基本条件, 加上其外观较为时尚, 受到不少年轻车主的青睐。

正是因为双龙汽车在燃油SUV节能方面的出色表现, 本次挑战赛才最终选定两万多成为本次SUV最低油耗挑战赛赛的“摆王”。

高油价时代 燃油 SUV 将成消费新趋势

一位业内人士指出, 在油价攀升的情况下, 谁更省油, 省更多的油钱, 不仅是更多SUV车主和购车者思考的问题, 也是许多汽车厂家正在思考的问题。为此, 大力向中国市场引进更环保、更省油的燃油车型成为众多双龙、奥迪、路虎等许多国外汽车厂家不约而同的选择。

“在油价居高不下的时代, 燃油SUV势必将成为新的消费趋势。”这位业内人士分析称, 各大厂家的燃油

车型在中国突然发力主要有两方面的原因, 一是燃油发动机的技术日趋成熟, 燃油发动机在降低油耗、噪音控制方面都有巨大的提升, 不仅比汽油发动机更省油, 在排放方面一些车型可以达到欧4排放标准。另一个原因是, 油价飞涨和环保的压力, 以及厂家率先布局有利于在未来的竞争中取得领先地位。

济宁庞大华腾汽车销售有限公司 销售热线: 0537-3718333 地址: 济宁高新区黄屯镇327国道北济宁市车管所对院内100米



每一个细节, 都是您品味的绝佳体现

全新迈腾——唯创新者 缔造传奇

推荐车型: 一汽-大众—全新迈腾 赏车地点: 一汽-大众—济宁长济4S店(济宁市车管所东临长济汽贸院内) 我们知道, 无论何时何地, 您对极致品质的苛严要求都不会有丝毫改变, 无论是在工作中, 还是在出行中。

大众知晓作为一部车, 不但是您驾乘体验的完美呈现, 更是身份与品味的象征。在动力性、操控性及安全性能上迈腾有着足以傲人的实力, 而在豪华设计方面您同样可以领略到每一位大众工程师的匠心独具: 全新迈腾采用领先科技的无钥匙进入, 一键启

动智能系统(Kessy), 两种模式的一键式点火系统大大方便了车主的驾驶操作。

除了采用前后控制双区智能空调, 空气质量检测功能、智能内外循环切换功能、快速前车窗除霜功能、前后座椅加热功能, 也让驾乘者更加舒适。

在内饰装备上, 舒适豪华依然是全新迈腾的设计出发点。丹拿音响、Vienna高级皮和Alcantara豪华皮座椅、指针式石英钟、后排娱乐系统的设计, 还有大量镀装饰件、桃木饰条、真铝拉丝工艺、内部操控空间分区、储物格织绒材质、后排220V电源接口等均出现在全新迈腾的配置单上。



作为大众汽车品牌B级车的第七代产品, 无论是表面还是内在, 无论是整体还是细节, 与其说这是一部分为您而专属打造的豪华车, 不如说是一件专门为您而生的艺术品。毫不妥协地追求完美, 这就是全新迈腾的豪华品质

技术和设计的引领者。从第一代B级车伊始, 大众的每一代工程师皆穷尽智慧与技艺, 诠释着对创新精神的深刻解读。

时间来到2010年, 第七代大众B级车亮相。几十年不断的变革, 无论是外形或工艺, 最新一代迈腾与最早一部B级车已不可同日而语, 而骨子里的创新DNA, 却早已成为每一部大众汽车血脉中的核心:

对于普通人而言, 并无需了解“创新”的每个细节, 他们只需展情享受领先科技力心灵带来的一次次震撼。

38年历史积淀, 1700万销量的辉煌, 大众在B级车领域始终都是

魂。

笔直的锐棱线条, 光滑的表面 阐释了B级车外形设计的全新趋势; 在动力方面 直喷发动机成为标配, 1.4TSI, 1.8TSI, 2.0TSI, V6发动机都是可以选择的版本; 自动挡车辅助倒车影像ACC, 拿

丹音响, 8气囊等高级车才有的配置, 更带来前所未有的安全与舒适的豪华体验…… 只有亲身品鉴全新迈腾独有的智慧魅力, 您才可知晓是怎样的一群人, 怀着对汽车的无限热爱, 用毕生精力成就一代代B级车销量传奇; 星怎样的一部车 才配的上最豪华舒适新标准的头衔“翘楚”的定义, 终于在您的脑海中有具体的形象。 缔造传奇 是多数人眼中的盛举, 少数人心中的永恒追求。 这就是大众的品牌之魂, 永远先人一步, 永远只做新标准的制订人。 赏车热线: 0537-3716668

SSANGYONG 双龙汽车 都市硬派典范 因为实力强劲 所以风格强硬 谁说徜徉于都市就要收敛不羁驰骋的豪情? 以独辟蹊径的设计理念为指引, 以共轨直喷涡轮增压柴油发动机、非承载式车身及四轮驱动系统等汽车技术构建理想组合, 傲然成就纵横全地形路况能力, 硬派风格无可掩饰。双龙汽车, 悠然于都市亦无需掩盖越野雄心

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN 中国 长春 www.faw-vw.com www.sagitar.com.cn 客户关怀热线: 4008-171-888 全新迈腾 8 计划 智者把握良机 0利率, 1年以上 3.88% 低利率起 首付 50%, 月供 288 元起 18期双免, 4小时快速审批 2手车置换享 8000 元礼遇 全新迈腾“8计划”, 2012年型尊享良机 08 方案—标准信贷首付信贷 20%, 畅享 1 年 0 利率, 1-5 年低利率(3.89%-8.88%) 18 方案—信用卡分期购车, 悦享建行 18 期免手续费, 免利息或招行 12 期免手续费, 免利息及 4 小时快速审批; 28 方案—任意品牌二手车置换全新迈腾, 悦享 8000 元补贴; 58 方案—弹性信贷首付 50%, 一年后结清尾款, 月供仅需 288-688 元。 以上方案任选其一。 更多详情, 敬请咨询一汽-大众济宁众诚 4S 店。 *本活动最终解释权归一汽-大众销售有限责任公司所有 全新迈腾 NEW MAGOTAN Das Auto. 销售热线: 0537-2881726 服务热线: 0537-2255688 地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)

更多详情请拨打客服电话: 400-161-1616 或登录 www.ssangyongauto.com 济宁庞大华腾汽车销售有限公司 销售热线: 0537-3716333 地址: 327国道市车管所对过院内前行100米